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Ⅰ 調査概要             

■調査の目的 

第２次総合計画の策定に係る「市民の声」を把握するとともに、「総合計画」の策定にとらわれず、

若い世代の「生の声」を今後のまちづくりに反映することを目的として、市内の中学２年生を対象

に実施しました。 

■対  象 

市内中学生（２年生全員） 415 人 

■方  法 

中学校での直接配布、回収 

■期  間 

平成 29年 7 月 20 日頃に配付し、9月初旬に回収 （夏休み期間に回答） 

■回収状況 

有効回収数：402 票  有効回収率：96.9％ 

■調査項目   

１ 弥富市の印象など 

２ 弥富市のイメージなど 

３ 弥富市のまちづくりについて（自由意見） 

 

■調査結果の見方 

○ 比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。このため、

百分率の合計が 100.0％にならないことがあります。 

○ 基数となる実数はＮとして掲載し、各グラフの比率はＮを母数とした割合を示しています。 

○ 一部のグラフについて、クロス集計をする上で「無回答」を省略しているものがあります。 

○ １人の回答者が複数回答する設問では、比率の合計が 100.0％を上回ることがあります。 
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Ⅱ 調査結果               

１ 回答者の属性                    

問１ あなたの性別はどちらですか？       ＜１つに○印＞ 

 性別は、「男」が 46.8％、「女」が 53.2％と、女性の割合がやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの住んでいる小学校区はどこですか？     ＜１つに○印＞ 

 小学校区は、「日の出」が最も高く 26.9％を占め、次いで「弥生」22.4％、「桜」15.4％の順

になっています。 

 最も割合が低いのは「栄南」で、1.7％となっています。 
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２ 弥富市の印象など                    

（１）住みやすさ 

問３ あなたは、弥富市を住みやすいまちだと思いますか。    ＜１つに○印＞ 

 全体では「住みやすい」が 29.9％、「まあまあ住みやすい」が 29.1％となっており、６割近

くの回答者が弥富市は住みやすいまちと回答しています。 

 一方「住みにくい」は 3.2％、「どちらかといえば住みにくい」は 11.7％となっており、弥

富市は住みにくいまちと評価する回答者は全体の１割程度となっています。 

 回答者の居住小学校区別にみると、住みやすいまちと評価している割合が最も高いのは「弥

生小学校区」で、「住みやすい」が 48.9％、「どちらかといえば住みやすい」が 31.1％とな

っており、合わせて７割以上の回答者が住みやすいと評価しています。 

 住みにくいまちと評価している割合が最も高いのは「栄南小学校区」で、「住みにくい」が

14.3％、「どちらかといえば住みにくい」が 42.9％となっており、合わせて５割以上の回答

者が住みにくいと評価しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.9%

28.6%

31.4%

48.9%

17.7%

13.0%

0.0%

34.0%

27.8%

33.3%

25.9%

29.1%

29.7%

28.6%

31.1%

27.4%

13.0%

0.0%

38.3%

36.1%

29.2%

28.7%

25.1%

24.9%

26.2%

17.8%

37.1%

39.1%

42.9%

14.9%

22.2%

25.0%

26.9%

11.7%

11.9%

11.4%

2.2%

11.3%

30.4%

42.9%

10.6%

13.9%

12.5%

13.0%

3.2%

4.9%

1.9%

6.5%

4.3%

14.3%

5.6%

1.0%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

男性

女性

弥生

桜

大藤

栄南

白鳥

十四山東部

十四山西部

日の出

住みやすい どちらかといえば住みやすい ふつう どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

185

210

N

402

性

別

居

住

小

学

校

区

90

62

23

7

47

36

24

106
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※問３で「住みやすい」又は「まあまあ住みやすい」を選択した回答者のみ回答。 

３-１ 弥富市が住みやすい理由は何ですか。    ＜３つまでに○印＞ 

 住みやすい理由は、「買い物が便利」が最も高く 46.8％、次いで「病院や福祉施設が充実し

ている」「自然環境がよい」がそれぞれ 34.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の意見】 

 

  

○環境がよいから 

 あまりゴミが落ちていない 

 空気がきれい 

○その他 

 豊かだから 

 平和 

 車通りがあまり多くないため、危険が少ない 

 名古屋に近く行きやすい 

46.8%

34.2%

34.2%

29.5%

18.6%

16.9%

13.1%

11.0%

6.8%

3.0%

3.0%

3.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

買い物が便利

病院や福祉施設が充実している

自然環境がよい

交通の便がよい

自然災害が少ない

イベントや遊ぶ場所が多い

公共施設が整っている

道路等の生活環境が整っている

治安がよく防災対策が整っている

歴史・文化資源が充実している

その他

無回答 N=237



中学生アンケート調査結果 

5 

 

※問３で「住みにくい」または「どちらかといえば住みにくい」を選択した回答者のみ回答。 

３-２ 弥富市が住みにくい理由は何ですか。    ＜３つまでに○印＞ 

 住みにくい理由は、「イベントや遊ぶ場所が少ない」が最も高く 53.3％となっており、次いで

「買い物が不便」50.0％、「交通の便がよくない」が 21.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【その他の意見】 

※カッコ内の数字は回答の重複数を表す。以下同様。 

○店舗や娯楽施設がないから 

 ショッピングモールが少ない（2）※ 

 ブックオフがない 

 東急ハンズやロフト、大きい本屋がない 

 飲食店が少ない 

○安心・安全面に不安があるから 

 地震が起きたり、津波がきたりすると弥富が消滅する懸念がある 

 大雨の時道路が冠水するため危険で怖い。土嚢を配ってほしい 

 街灯が少なく怖い 

○自然環境に不満があるから 

 虫やゴキブリの発生 

 自然環境が豊か過ぎる。蛙が特にうるさい 

 川が汚い 

○その他 

 公園が少ない（2） 

 夜に窓を開けたとき、自然の匂いがしない 

 祭りがぱっとしない 

 住宅が新しく建ちすぎている 

 卓球台の貸切が少ない 

 海の近くに住みたい 

53.3%

50.0%

21.7%

20.0%

18.3%

15.0%

11.7%

8.3%

1.7%

0.0%

23.3%

6.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

イベントや遊ぶ場所が少ない

買い物が不便

交通の便がよくない

自然災害が懸念される

道路等の生活環境が整っていない

自然環境がよくない

公共施設が整っていない

治安がよくなく防災対策が整っていない

病院や福祉施設が少ない

歴史・文化資源の活用が不十分

その他

無回答
N=60



中学生アンケート調査結果 

6 

 

（２）今後の定住意向 

問４ あなたは、将来的にどこに住みたいですか。    ＜１つに○印＞ 

 将来的に住みたい場所としては、「わからない」が 38.8％と最も高いほか、「弥富市外に住み

たい」は 34.3％と２番目に高くなっています。 

 「弥富市に住みたい」と「市外に出ると思うがいずれは戻りたい」の割合を合わせると 26.1％

となり、「弥富市外に住みたい」の割合よりも低くなっています。 

 回答者の居住小学校区別にみると、「弥富市外に住みたい」よりも「弥富市に住みたい」の割

合が大きい校区は「弥生小学校区」のみで、それぞれ 21.1％と 28.9％となっています。また、

「十四山東部小学校区」では「市外に出ると思うがいずれは戻りたい」が 25.0％と、全小学

校区の中で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 
  

12.4%

11.4%

13.8%

28.9%

8.1%

4.3%

0.0%

17.0%

2.8%

4.2%

7.4%

34.3%

33.5%

35.2%

21.1%

41.9%

39.1%

57.1%

29.8%

25.0%

29.2%

44.4%

38.8%

41.6%

36.7%

38.9%

38.7%

47.8%

28.6%

31.9%

47.2%

50.0%

37.0%

13.7%

13.5%

14.3%

11.1%

11.3%

8.7%

14.3%

21.3%

25.0%

16.7%

11.1%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

男性

女性

弥生

桜

大藤

栄南

白鳥

十四山東部

十四山西部

日の出

弥富市に住みたい 弥富市外に住みたい わからない 市外に出ると思うがいずれは戻りたい 無回答

性

別

居

住

小

学

校

区

N

402

185

210

90

62

23

7

47

36

24

106
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※問４で「弥富市外に住みたい」を選択した回答者のみ選択。 

４-１「弥富市外に住みたい」を選んだ理由について教えてください。 ＜２つに○印＞ 

 弥富市外に住みたい理由としては、「都会での生活に興味がある」が最も高く 42.0％、次いで

「イベントや遊ぶ場所が少ない」が 29.7％、「希望する就職先が無い」が 18.1％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の意見】 

  

○魅力がないから 

 つまらない 

 楽しいところを探したい 

○自分自身の将来（進学、就職など）のため 

 将来の夢をかなえるため 

 就職したい場所が都会にあるから 

 住みたいところがある 

○以前住んでいた場所に戻りたいから 

 生まれた故郷に帰りたい（2） 

 七宝（愛知県）のほうが楽しい。七宝に戻りたい 

 生活に慣れている所がいい 

○その他 

 親戚が弥富市周辺に住んでいるから離れたい 

 津波がきたら家が無くなるため 

 自然が少ない 

 虫が多いので汚い 

 弥生方面は駅やバスが少ない 

42.0%

29.7%

18.1%

16.7%

13.8%

10.9%

6.5%

4.3%

12.3%

6.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

都会での生活に興味がある

イベントや遊ぶ場所が少ない

希望する就職先が無い

自然災害が不安だ

買い物などが不便だ

親元を離れて生活したい

近所付き合いなどが嫌だ

周りに同世代の若者が少ない

その他

無回答
N=138



中学生アンケート調査結果 

8 

 

（３）現在の弥富市に対する要望 

 

問５ 弥富市のまちづくりの取り組みについて、総合的にどのように思いますか。 

＜１つに○印＞  

 まちづくりの取り組みに対しての評価は「ふつう」が最も高く 48.3％となっています。 

 「満足」は 13.7％、「どちらかといえば満足」は 28.1％となっており、合わせると４割程度

の回答者が弥富市のまちづくりの取り組みに対して満足と評価しています。 

 「不満」は 1.5％、「どちらかといえば不満」は 7.5％となっており、弥富市のまちづくりに

対して不満と感じている回答者は１割未満となっています。 

 回答者の居住小学校区別でみると、満足と評価している回答者の割合が最も高いのは「弥生

小学校区」で、「満足」が 25.6％、「どちらかといえば満足」が 32.2％となっています。 

 不満と評価している回答者の割合が最も高いのは「大藤小学校区」で、「どちらかといえば不

満」が 17.4％となっています。また、「桜小学校区」では「不満」が 4.8％と最も高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 
 
  

13.7%

13.5%

13.3%

25.6%

9.7%

8.7%

0.0%

10.6%

19.4%

12.5%

8.3%

28.1%

27.0%

29.0%

32.2%

21.0%

8.7%

14.3%

31.9%

33.3%

45.8%

27.8%

48.3%

47.6%

50.5%

40.0%

53.2%

65.2%

85.7%

46.8%

33.3%

37.5%

54.6%

7.5%

10.3%

5.2%

2.2%

11.3%

17.4%

0.0%

10.6%

11.1%

4.2%

6.5%

1.5%

1.6%

1.4%

4.8%

0.0%

0.0%

2.8%

1.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

男性

女性

弥生

桜

大藤

栄南

白鳥

十四山東部

十四山西部

日の出

満足 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 不満 無回答

性

別

居

住

小

学

校

区

N

402

185

210

90

62

23

7

47

36

24

106
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問６ 弥富市を、今以上に魅力あるまちにするために「期待するもの」、「出来てほしいもの」

など、どのようなところに力を入れたらよいと思いますか。   ＜自由記述＞ 

 弥富市を今以上に魅力あるまちにするために力を入れたら良いと思うことについては、合計

で 478 件の意見が寄せられました。 

 そのうち最も多かったのは、商店や飲食店の誘致などに関する「買い物の利便性」で 127 件

となっています。特にショッピングモールを求める意見が多く、65 件ありました。次いで多

かったのは娯楽・レジャー施設の新設やイベント開催などに関する「イベント・遊び場所」

に関することで 127 件となっています。 

 

分類 キーワード 意見数 

１ 自然環境 川、緑、田んぼ など 24 

２ 公共交通 鉄道、バス など 18 

３ 医療・福祉 病院、子育て など 4 

４ イベント・遊び場所 娯楽・レジャー施設、イベント など 117 

５ 買物の利便性 商店、飲食店 など 127 

６ 地域資源の活用 金魚、文鳥、芝桜のＰＲ．活用 など 63 

７ 防犯・防災 地震、津波、火災 など 23 

８ 都市整備 道路、住宅、公園 など 56 

９ 公共施設 学校施設、生涯学習施設 など 32 

10 その他 １～９にあてはまらないもの 14 

 
計 478 
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１ 自然環境 

 川をきれいにしてほしい（4） 

 自然を豊かにしてほしい（3） 

 緑を増やしてほしい（3） 

 田んぼが多い（2） 

 ボランティアの活動を増やしてゴミをなくしてほしい（2） 

 市民全員がボランティアに参加して弥富市をきれいにし、よりよいまちをつくってほしい 

 ゴミ箱をふやしてほしい 

 ゴミは持ち帰ってほしい 

 ゴミを減らす取り組みをしてほしい 

 田んぼが多く、虫が発生しているため駆除してほしい 

 田んぼや金魚池が多い 

 田んぼをつぶさないでほしい 

 金魚池をつぶさないでほしい 

 花を増やしてほしい 

 日の出公園の草を刈ってほしい 

２ 公共交通 

 交通の便を良くしてほしい（2） 

 地下鉄を走らせてほしい（2） 

 きんちゃんバスの本数を増やしてほしい（2） 

 ＪＲ弥富駅のホームを建て替えてほしい 

 ＪＲ弥富駅近くの踏切は電車が通らないときも鳴っている 

 弥富中学校の付近に駅を作ってほしい 

 近鉄弥富駅を大きくして特急列車が止まるようにしてほしい 

 駅を増やしてほしい 

 栄南学区方面から桜学区までをつなぐ電車がほしい 

 リニア中央新幹線を走らせてほしい 

 バス停を増やしてほしい 

 高速道路を通してほしい 

 交通ルールを厳しくして交通事故を減らしてほしい 

 横断歩道を増やしてほしい 

 レンタル自転車を導入してほしい 

３ 医療・福祉 

 子ども医療費支給の対象を高校３年生までに引き上げてほしい（2） 

 病院や福祉施設を増やしてほしい 

 子育て支援を手厚くしてほしい 

 病院の駐車場が不便 

４ イベント・遊び場所 

 イベント・遊ぶ場所を増やしてほしい（23） 

 映画館がほしい（23） 

 スポーツ施設（陸上競技場、卓球場など）がほしい（8） 

 遊園地がほしい（6） 

 お祭りを増やしてほしい（5） 

 大きなプールがほしい（4） 

 映画館の入ったショッピングモールがほしい（4） 

 銭湯・温泉がほしい（4） 

 室内で遊べる場所がほしい（3） 
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 ゲームセンターがほしい（3） 

 ボーリング場がほしい（3） 

 国際交流が出来るイベントを増やしてほしい（2） 

 子どもが遊べる施設を増やして欲しい（2） 

 デートが出来る場所がほしい（2） 

 ザ・ビックエクストラをイオンモールにしてほしい（2） 

 ブックオフがほしい 

 ラウンドワンがほしい 

 漫画喫茶がほしい 

 ライブ会場がほしい 

 釣り堀がほしい 

 ラジコンのコースやレース場がほしい 

 レジャー施設がほしい 

 休日に出かけられる場所がほしい 

 涼しい遊び場がほしい 

 田んぼを減らさずに遊ぶ場所をふやしてほしい 

 家族で楽しめる所がほしい 

 競馬場が出来るというニュースを聞いた。それを上手につかってほしい。 

 東方プロジェクトの同人誌即売会（東方例大祭）をやってほしい 

 夏祭りの規模を大きくしてほしい 

 夏祭りの屋台を増やしてほしい 

 ドームがほしい 

 子どもから高齢者まで楽しめる昔のおもちゃをつかったおもちゃ教室イベントを行ってほしい 

 若い人が楽しめる空間がほしい 

 大藤学区になにか出来てほしい 

 大きい建物がほしい 

 駅前商店街を活性化させてほしい 

 オタクの聖地になる場所がほしい 

 駅前以外に栄えている場所がもう１つほしい 

５ 買物の利便性 

 ショッピングモールがほしい（65） 

 コンビニを増やしてほしい（12） 

 お店がほしい（9） 

 スターバックスがほしい（6） 

 大藤学区にコンビニがほしい（5） 

 スーパーを増やしてほしい（3） 

 カフェがほしい（3） 

 弥富中学校周辺にお店を増やしてほしい（2） 

 コンビニとスーパーを増やしてほしい（2） 

 商店街がほしい（2） 

 飲食店がほしい（2） 

 文具店がほしい（2） 

 人気の洋服店がほしい 

 文具店の品揃えを良くしてほしい 



中学生アンケート調査結果 

12 

 

 書店の品揃えを良くしてほしい 

 栄南学区周辺が田んぼばかりで買い物が不便 

 栄南学区に買い物施設がほしい 

 栄南小学校の裏にスーパーがほしい 

 機械を売っているお店がほしい 

 良い品を売っているお店を増やしてほしい 

 コストコがほしい 

 雑貨屋さんがほしい 

 スポーツ用品店がほしい 

 サーティワンがほしい 

 スガキヤがほしい 

 駅前にお店がほしい 

６ 地域資源の活用 

 弥富市の名物（金魚、文鳥、芝桜など）をアピールしてほしい（7） 

 金魚を有名にしてほしい（6） 

 金魚を増やしてほしい（6） 

 観光スポットがほしい（6） 

 名物がほしい（5） 

 歴史・文化資源の展覧場をつくってほしい（2） 

 テレビで紹介されるような物がほしい（2） 

 文鳥を増やしてほしい（2） 

 金魚池を減らしてほしい（2） 

 キャラクターを変えてほしい（2） 

 きんちゃん以外のキャラクターを増やしてほしい（2） 

 ご当地キャラクターの像がほしい（2） 

 文化をアピールしてほしい 

 弥富市の歴史・文化資源を活用し、まちおこしをすると良いと思う。多くの歴史に関係するものが弥富

市にはあるため、宝の持ち腐れだと思う 

 ご当地グルメがほしい 

 大和郡山より金魚で有名にしてほしい 

 外国の人にも金魚の魅力を伝えたい 

 金魚をなくさないでほしい 

 金魚池を復活させてほしい 

 鳥害を防いでいないため、金魚を守っていないように思う 

 金魚を守ろうといいながら、金魚池をつぶしている矛盾をなくしてほしい 

 金魚池をつぶすなら、魅力的な建物を新たにつくってほしい 

 金魚がくさい 

 金魚と金魚を使ったものを増やしてほしい 

 金魚モナカ以外に金魚グッズをつくってほしい 

 分散している金魚池を１つのアクアリウムに集めてほしい。におい問題や鳥害の解消もでき、観光スポ

ットとして人気がでると思う 

 金魚だけの水族館をつくってほしい 

 金魚の博物館がほしい 

 他とは違う金魚すくいなどの弥富市ならではのものをつくってほしい 

 金魚以外のものも有名にしてほしい 
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 日本有数の建物がほしい 

 シンボルがほしい 

 派手なキャラクターがほしい 

 かわいいキャラクターがほしい 

 きんちゃんの曲は以前のほうがよかった。今の曲は歌手の声が裏返っていて怖い 

７ 防災・防犯 

 地震・津波時に避難する高い建物がほしい（5） 

 堤防を高くしてほしい（3） 

 災害時の備えをしてほしい（2） 

 治安を良くしてほしい（2） 

 防災意識を高くしてほしい 

 地震対策・水害対策を充実してほしい 

 液状化現象を防止してほしい 

 各地に避難所がほしい 

 栄南学区の鍋田を中心に津波に耐えられる高い建物がほしい 

 自然災害時の非常用のものをチェック。非常用のコーナーをつくるべき 

 防犯に力を入れてほしい 

 安全対策をしてほしい 

 警察署がほしい 

 空き家が多い 

 不審者が多く、街灯が少ない夜は特に危険である 

８ 都市整備 

 道路の整備をしてほしい（7） 

 大きい公園がほしい（7） 

 公園でボールが使えるようにしてほしい（4） 

 アスレチックがある大きな公園がほしい（3） 

 都会にしてほしい（3） 

 街灯を増やしてほしい（2） 

 住宅を建てるよりも動物と触れ合える大きな公園がほしい 

 弥富中学校付近が田舎のため、公園がほしい 

 自然公園がほしい 

 栄南学区に大きい公園がほしい。そこでハンドボールができるようにしてほしい 

 ひので公園より良い運動スペースをつくって誰でも使用させてほしい 

 公園にバスケットゴールがほしい 

 公園にバレーコートか硬い地面のエリアがほしい 

 公園ばかりで遊ぶ所が少ない 

 栄南学区は工場が多いため、大型車が多く危険 

 事故の多い桜小学校近くのフルーツ店、玉島手芸店の前にカーブミラーを設置してほしい 

 事故の多い桜動物病院前に信号がほしい 

 トラックが通ると自宅が揺れることが不快だ 

 自転車専用道路がほしい 

 信号機が見えづらい所がある 

 信号機の時間を長くしてほしい 

 近道できる道がほしい 
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 道路の路肩にトラックが止まると視界が悪くて危険 

 細い道はミラーが見えづらい 

 歩道がほしい 

 弥生学区に歩道がほしい 

 自動車講習をしっかりやってほしい 

 栄南学区を住みやすい街にしてほしい 

 栄南学区と日の出学区の不便が突出している 

 においをなくしてほしい 

 廃墟は取り壊してほしい 

 建物を増やしてほしい 

 住宅を増やさないでほしい 

 小学校の通学路の整備をしてほしい 

 通学路が夜とても暗い。細かい所も見てほしい 

 大藤学区に街灯を増やしてほしい 

９ 公共施設 

 学校にエアコンがほしい（18） 

 エアコンやプールといった学校の設備にお金をかけてほしい（3） 

 小学校にエアコンがほしい（2） 

 吹奏楽部が演奏できるような大きなホールがほしい（2） 

 弥富中学校にエアコンがほしい 

 公共施設を新しくして、きれいにしてほしい 

 公共施設を新しくして、更に増やしてほしい 

 行動範囲内ですぐに行ける映画館や遊ぶところがない。公園にいくような年齢でもないため近所のスー

パーをふらふらするだけになるので、十代が「弥富っていいね!」と思える公共施設を増やしてほしい 

 社会教育センターの体育館はエアコンがあると色々なイベントが開催できると思う。もしついているの

であれば、センターを利用しているときについていない。 

 障がい者のためのトイレや施設を増やしてほしい 

 学校を統合して協力してほしい 

10 その他 

 光回線をひいてほしい 

 色々な人との関わりが少ないため、小学校区だけで集まる場があるといい 

 インパクト 

 工場団地を増やしてほしい 

 子どもの事を考えるような政治にする 

 市民が政治に関われるようにする 

 地域と協力したい 

 東京で見ることが出来るテレビ番組がチャンネルの都合上弥富市で見られないという地域格差を感じ

ることが多い 

 飛島村と合併してほしい 

 他の市と協力すれば良い 

 個人のウェブサイトに市のリンクを設置したい 

 弥富中学校に金魚すくい部を作ってほしい 

 小中学校の環境を良くしてほしい 

 学生の学力向上に力を入れてほしい 
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３ これからのまちづくり          

（１）弥富市の将来のイメージ 

問７ これからの弥富市が目指すべきまちのイメージや、ふさわしいキャッチフレーズを思

い浮かぶまま、自由に記入してください。      ＜自由回答＞ 

 

 これからの弥富市が目指すべきまちのイメージやふさわしいキャッチフレーズとしては、合

計で 303 件の意見が寄せられました。 

 そのうち最も多かったのは、「自然」や「緑」などのキーワードが入った「自然が豊かなまち」

に関するもので 64 件となっています。次いで多かったのは「笑顔」や「元気」などのキーワ

ードが入った「魅力や活力のあるまち」に関するもので 62件となっています。 

 このほか、弥富市の特産品である「金魚」や市のキャラクターである「きんちゃん」という

キーワードを入れた意見が多く寄せられています。 

 

分類 キーワード 意見数 

１ 住みやすいまち 住みやすい、暮らしやすい など 12 

２ 魅力や活力のあるまち 楽しい、笑顔、元気、明るい など 62 

３ 安心・安全のまち 安心、安全、平和 など 27 

４ 思いやりのあるまち 優しい、つながり、協力、助け合い など 12 

５ 先進的なまち 未来、挑戦、発展、都会的 など 14 

６ 落ち着いたまち のんびり、心地よい、おだやか など 9 

７ 自然が豊かなまち 自然、緑、水 など 64 

８ 環境にやさしいまち 環境、清潔、エコ など 8 

９ 福祉が充実したまち 子ども、高齢者、健康 など 7 

10 地域資源を活用したまち 金魚、文鳥、産業、文化 など 50 

11 その他 1～10 にあてはまらないもの 38 

 
計 303 
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１ 住みやすいまち 

 住みやすいまち（4） 

 住みよい明るい色のまち 

 交通の便がよく、住みやすいまち 

 交通便のまち 

 便利なまち 

 電車が通るまち 

 カラフルで住みやすいまち 

 都会へのアクセスが楽なまち 

 みんなが住みたくなるまち 

２ 魅力や活気のあるまち 

 笑顔あふれるまち（9） 

 楽しいまち（6） 

 元気なまち（3） 

 大人も子どもも楽しめるまち（2） 

 子どもから高齢者まで幅広い世代の人に愛されるまち（2） 

 スポーツのまち（2） 

 みんなが笑顔になれるまち（2） 

 誰もが笑顔になれるまち（2） 

 活気であふれるまち（2） 

 活気のあるまち（2） 

 魅力あるまち 

 豊かで活気溢れるまち 

 明るく活気のあるまち 

 活気ある明るいまち 

 活気あふれるいいまち 

 楽しいおもしろいまち 

 みんなが楽しめるまち 

 カラフルでとても楽しいまち 

 笑顔があふれている豊かなまち 

 笑顔あふれる平和なまち 

 笑顔で明るく元気なまち 

 笑顔で心優しいまち 

 みんな優しく笑顔 

 みんな笑顔 

 市民全員笑顔沢山 

 市民全員が楽しく思うまち 

 訪れた人が笑顔になるまち 
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 誰もが元気に住める明るいまち 

 あこがれるまち 

 輝き続けるまち 

 輝くまち 

 すべての人が輝くまち!! 

 生命が輝くまち 

 キラキラタウン 

 個性あふれるまち 

 カッコいいまち 

 スポーツに積極的に取り組むまち! 

 サッカーのまち 

 食品いっぱいのまち 

 若い人が沢山楽しめるまち 

３ 安心・安全のまち 

 安心安全なまち（4） 

 明るいまち（4） 

 安心できるまち（2） 

 安全なまち（2） 

 楽しく安全なまち（2） 

 平和なまち（2） 

 安心安全で快適に暮らせるまち 

 何事も無い街 

 災害が起きても安心・安全なまち 

 夜安全なまち 

 安全で快適なまち 

 安全で楽しいまち 

 治安の弥富市 

 防災のまち 

 事故の少ない明るいまち 

 便利で安全なまち 

 豊かで平和なまち 

４ 思いやりのあるまち 

 優しいまち（2） 

 協力し合えるまち（2） 

 年代関係なく市民同士協力しあえるまち 

 みんなで助け合えるまち 

 みんなで助け合い、挑戦するまち 

 人とのつながりを大切にするまち 
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 近所づきあいがいいまち 

 みんなが支えあえるまち 

 地域活動が充実した活気溢れるまち! 

 みんなで創造する活力あるまち 

５ 先進的なまち 

 都会なまち（3） 

 将来性のあるまち 

 未来にはばたくまち 

 未来を先取りするまち 

 積極的なまち 

 都会にしよう。きれいなまち 

 発展を続けるまち 

 北へ行くほど都会なまち 

 近代的で都会的なまち 

 はばたけ、弥富市 

 あたらしい始まりのまち 

 イオンいっぱい夢いっぱい 

６ 落ち着いたまち 

 おだやかで優しさあふれるまち 

 おだやかなまち 

 のどかなまち 

 落ち着いたまち 

 静かなまち 

 だれが住んでも絶対に落ち着くまち 

 心地よいまち 

 気持ちよく生活の出来るまち 

 豊かなのんびりしたまち 

７ 自然が豊かなまち 

 自然豊かなまち（8） 

 緑あふれるまち（6） 

 自然あふれるまち（5） 

 自然が多いまち（4） 

 自然に囲まれるまち（3） 

 自然を生かすまち（3） 

 豊かな自然に育まれるまち（2） 

 自然と施設が共存するまち（2） 

 自然とともに活気溢れるまち 

 自然とともに生活するまち 
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 自然なまち 

 自然とともに生活するまち 

 自然に包まれる豊かなまち 

 自然に恵まれるまち 

 自然豊かで楽しいまち 

 自然豊かな健全なまち 

 自然＋都市化なまち 

 利便性と自然がちょうどいいまち 

 都市と自然が混合したまち 

 都会と自然がいっぱいのまち 

 自然のあふれる安全なまち 

 いつまでも生きる自然のまち 

 自然があふれ助け合いのまち 

 自然がいっぱいできれいなまち 

 もっと賑わう自然いっぱいのまち 

 自然をきれいに 

 自然と緑のまち 

 自然環境のまち 

 緑 

 豊かで緑が多い 

 明るく自然がきれいなまち 

 カラフルで自然豊かなまち 

 きれいで自然が豊かなまち 

 都会と自然がいっぱいのまち 

 田畑と暮らせるまち 

 田んぼがいっぱいでのどかなところ 

 田んぼ 

 笑顔であふれる自然なまち 

 景色が良くてきれいなまち 

８ 環境にやさしいまち 

 環境に優しいまち 

 環境のいいまち 

 空気が素敵なまち 

 清潔なまち 

 きれいなまち 

 きれいで美しいまち 

 きれいで活気溢れるまち 

 きれいで清潔なまち 
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９ 福祉が充実したまち 

 １人１人が生き生きと暮らせるまち 

 お年寄りから子どもまで楽しく過ごせるまち 

 高齢者、子どもたちに優しいまち 

 子どもが元気なまち 

 健康・長寿のまち 

 高齢者や障がいを持った人が暮らしやすいまち 

 健康なまち 

10 地域資源を活用したまち 

 金魚のまち（20） 

 きんちゃん（2） 

 歴史のあるまち（2） 

 金魚♥金魚♥ 

 金魚 

 消滅の危機、弥富の金魚 救おう弥富の金魚 

 種類豊富な金魚のまち 

 日本一の金魚のまち 

 金魚が多いまち 

 金魚が泳ぐまち 

 金魚がすみやすいまち 

 金魚を大切にするまち 

 金魚と住むまち 

 金魚で有名弥富市 

 金魚とともにつくるまち 

 金魚も市民も元気なまち 

 みんな元気な金魚 

 金魚と優しさあふれる豊かなまち 

 金魚のオアシス 

 金魚のように美しいまち 

 金魚にとらわれないまち 

 金魚池をつぶさないまち 

 もっともっと金魚を全国、世界へアピールしよう!!「金魚たちよ、世界へはばたけ!!」 

 きんちゃんに足がある 

 伝統のまち 

 文化を大切にするまち 

 伝統を受け継ぐ人情あふれるまち 

 文化を守るまち 

 日本一の釣り堀のまち 

 農業がいっぱいのまち 
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11 その他 

 カラフルなまち（8） 

 豊かなまち（4） 

 いいまち弥富（3） 

 うまし、たくまし、弥富市 

 The 弥富 

 弥富サイコー 

 弥富市 No1 

 他の人々が羨ましいなと思うくらいいいまち 

 家々が並ぶまち 

 いろいろな色で包まれるまち 

 色々なものが流通するまち 

 色々なことに取り組むまち 

 みんな笑顔 豊かな自然 金魚や文鳥 

 最高なまち 

 すばらしいまち 

 どこにも負けないまち! 

 土地が低いまち 

 田をなくす 

 名古屋のベッドタウン 

 人が多すぎず良いまち 

 不満の無いまち 

 港が有るまち 

 若者に人気なまち 

 いずれ海になるまち 

 普通のまち 

 威風翠嶺 
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問８ もし、あなたが、弥富市の「市長」になったとしたら、どのような「マニフェスト」

を掲げたいと思いますか。    ＜３つまで選び該当する順位欄に番号を記入＞ 

※マニフェストとは… 市長がその方針や意図を広く市民に向かって知らせるための文書や演説（声明文・宣言書）。 

選挙において候補者が公約に掲げる項目を投票に先立って発表する案内書（公約）。 

 弥富市の「市長」になったら１番目に掲げたいマニフェストとしては、「防災、防犯、交通安

全対策による安心・安全なまちづくり」が 18.4％と最も高く、次いで「住環境の整備による

快適で暮らしやすい環境づくり」が 15.9％、「子育てしやすい環境づくり」が 9.5％となって

います。 

 １番目とあわせて、２番目、３番目に掲げたいマニフェストとして選択した回答数を踏まえ

た「マニフェスト重要度※」でみると、最も高いのは「防災、防犯、交通安全対策による安心・

安全なまちづくり」が 320 ポイントで、「住環境の整備による快適で暮らしやすい環境づくり」

が 267 ポイント、「子育てしやすい環境づくり」が 206 ポイントとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※マニフェスト重要度＝（１番目での回答者数）×3＋（２番目での回答者数）×2＋（３番目での回答者数）×1 

18.4%

15.9%

9.5%

6.0%

5.5%

5.0%

4.7%

4.2%

3.0%

2.5%

2.2%

2.0%

1.7%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

1.0%

1.0%

1.2%

11.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

防災、防犯、交通安全対策による安心・安全なまちづくり

住環境の整備による快適で暮らしやすい環境づくり

子育てしやすい環境づくり

だれもが元気に暮らせる保健・医療・健康づくりの充実

観光施設の整備等による賑わいや交流の創出

駅前周辺の活性化

生涯学習、スポーツなど多様な市民活動の活性化

徒歩や自転車で生活できるコンパクトなまちづくり

弥富市ならではの自然、歴史・文化資産を活かしたまちの魅力づくり

若い人の定住、就業を促進する環境づくり

国際性が豊かなまちづくり

高齢者や障がいのある人が暮らしやすい福祉の拡充

農業や金魚養殖を始めとする地場産業の振興

企業誘致の促進や企業活動支援によるまちの活力づくり

男女が等しく社会参加でき、個性と能力を発揮することができる環境づくり

ふれあいや連帯感があるコミュニティ活動の活性化

市民と行政の協働によるまちづくり

環境の保全やリサイクルなどに配慮したまちづくり

未来の弥富市を担う人材育成のための環境づくり

その他

無回答

N=402
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防災、防犯、交通安全対策による安心・安全なまちづくり

住環境の整備による快適で暮らしやすい環境づくり

子育てしやすい環境づくり

だれもが元気に暮らせる保健・医療・健康づくりの充実

駅前周辺の活性化

観光施設の整備等による賑わいや交流の創出

生涯学習、スポーツなど多様な市民活動の活性化

高齢者や障がいのある人が暮らしやすい福祉の拡充

徒歩や自転車で生活できるコンパクトなまちづくり

弥富市ならではの自然、歴史・文化資産を活かしたまちの魅力づくり

若い人の定住、就業を促進する環境づくり

男女が等しく社会参加でき、個性と能力を発揮することができる環境づくり

農業や金魚養殖を始めとする地場産業の振興

ふれあいや連帯感があるコミュニティ活動の活性化

国際性が豊かなまちづくり

企業誘致の促進や企業活動支援によるまちの活力づくり

環境の保全やリサイクルなどに配慮したまちづくり

未来の弥富市を担う人材育成のための環境づくり

市民と行政の協働によるまちづくり

マニフェスト

重要度
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（２）自由意見 

最後に弥富市のまちづくりについて自由な意見をお聞かせください。 

 自由意見については、問８の項目で整理をしています。 

 

１ 住環境の整備による快適で暮らしやすい環境づくり 

 住みやすいまちがいい 

 より住みやすい弥富市になれば良い 

 人々が住みやすいまちにしてほしい 

 誰もが元気に暮らせるまちにしてほしい 

 まちづくりをして今まで以上に住みやすく活気あふれるまちにしてほしいと思う 

 今よりも魅力あるまちになってほしい 

 誰もが楽しめる地域にして住みやすくしてほしい 

 田んぼが多い所は良いが、暮らしやすいような取組みをしてほしい 

 みんなが満足できる安定しているまちをつくってほしい 

 ヒアリ対策をしてほしい 

 ヒアリのいない大きな広場ができてほしい 

 どこかのまちと合併してほしい 

 飛島村合併!!! 

 もう少し都会にしてほしい 

 名古屋に近いところを生かしていけばいいと思う 

 優しくて自然が多く良いまちだが、斬新さや元気さに欠けている気がする 

２ 子育てしやすい環境づくり 

 保育所や小中学校で障がいのある人を受け入れ、過ごしやすいようにしてほしい 

 生まれてから社会人になるまでの一貫した子育て支援をしてほしい 

 大学費用の補助がほしい 

３ 安心・安全のまち 

 防犯対策に力を入れてほしい（3） 

 安全で安心して生活できる 

 防災意識を高めたほうが良い。海抜０ｍ地帯としてより防災対策をするといい 

 災害に耐えられるまち 

 津波にも耐えられる高い建物がほしい 

 地震が来る事はわかっている。施設をつくってほしい 

 建物を固定して安全にしてほしい 

 南海トラフ巨大地震の対策をして死亡者が０になるとよりよい 

 弥富市は不審者があまりおらず、治安がとても良いと思う 

４ 観光施設の整備等による賑わいや交流の創出 

 きんちゃんの足は見えてはいけないと思う（4） 
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 観光スポットを増やしてほしい（2） 

 新たな観光資源を開発してほしい 

 観光地や建物ができるとよい 

 弥富市に観光するところをつくり、観光客を増やしたい 

 弥富市がテレビで取り扱われるようなまちにしてほしい 

 観光地にすると弥富市特有ののどかさが消えてしまうため、そうならない程度に人気スポットを作って

くれると良い 

 きんちゃんをアピールしてほしい。きんちゃんの歌はおもしろくてよい 

５ 企業誘致の促進や新たな建物の建設によるまちの活力づくり 

 ショッピングモールがほしい（7） 

 大きな施設をつくってほしい（2） 

 みんなが楽しめるような施設が少ないと思う（2） 

 公園がほしい（2） 

 子どもから大人まで誰でも自由に遊べる場をつくってほしい（2） 

 映画館などがある大きなショッピングセンターがほしい 

 公共施設を集める大規模な場所を作ればよいのではないか 

 お店を増やしてほしい 

 タコスのお店を増やしてほしい 

 自宅の前にスーパーがほしい 

 大藤小学区にスーパーがほしい。現状は日の出地区や桜地区に偏っている 

 人の多いところと少ないところの差が大きいため、お店やデパートを増やすと人が分散するのではない

か 

 他のまちや市のように飲食店やスーパーなどが数箇所あると良い 

 近くにコンビニ・スーパーが少ない 

 周りにコンビニといった気軽に行ける場所がほしい 

 コンビニをつくってほしい 

 銭湯や休憩施設をふやしてほしい 

 自動販売機を増やしてほしい 

 友人といける楽しいところが公園とカラオケしかないため不便 

 ゲームセンターをつくる 

 本屋をたてるべき 

 弥富の南に工場がほしい 

 公園が多くあって、自然も豊かで良いので、その自然を生かした施設を作ってほしい 

 交通の便が良い所はいいが、子どもがボールで遊べる場所がほしい（野球・サッカーなど） 

 高齢者用の公園で高齢者が利用している姿をあまり見かけない。高齢者向けの公園を減らすか縮小して、

ボールで遊べる公園を作れば子どもはゲームよりも外で遊ぶようになると思う 

 2 面あるバスケットコートがほしい 

 服部鶏卵の隣にあるゲートボール場に便利で活用できるものをつくってほしい 
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 平島に運動が出来る場所をつくってほしい 

 栄南の裏に物流センターを作らないでほしかった。それがあると窮屈に感じる 

 ビックの前に出来たパチンコ屋は、もう少し 10 代のことも考えて楽しめる施設にしてほしかった 

６ 駅前周辺の活性化 

 銀座通り復活 

 ＪＲの駅前が狭く、車とぶつかりそうになるため、広くするといい 

７ 若い人の定住、就業を促進する環境づくり 

 若い人が住みやすいように最新の技術を取り入れる 

 若い人たちに弥富に来てほしい 

 弥富のよさをつたえたら弥富に住むひとが増えると思う 

８ 交通整備による便利で安全なまちづくり 

 道路が狭いところや、交差点が危ない場所がある 

 道路にしっかりした歩道がほしい 

 道路の整備をして事故をなくしてほしい 

 道路の舗装がされていないところがある 

 愛知県の中でも一番事故が少ないまちにしてほしい 

 高齢者が増えてきているため、自動車自転車の使用には注意を呼びかけてほしい 

 車の通りが多くなっている 

 大藤や栄南学区は交通が不便で買い物に行きづらい 

 信号が変わる時間が短い 

 電車が遠い 

９ 高齢者や障がいのある人が暮らしやすい福祉の拡充 

 高齢者や障がいがある人が住みやすいまちがいいと思う。車いすの人も楽しく気軽に過ごせるまちを目

指してほしい 

 少子高齢化とともに、若者から高齢者誰もが元気に暮らせるまちづくりをしてほしい 

 現状維持をすると高齢化が進む 

10 だれもが元気に暮らせる保健・医療・健康づくりの充実 

 高校生まで医療費無料 

 児童手当の収入制限なし 

11 弥富市ならではの自然、歴史・文化資産を活かしたまちの魅力づくり 

（該当なし） 

12 農業や金魚養殖を始めとする地場産業の振興 

 金魚を増やしてほしい（4） 

 金魚以外の名産物をつくってほしい（2） 

 金魚池をつぶさない（2） 

 金魚を残してほしい 

 金魚をたくさん売る 

 金魚組合主催の祭りを増やしてほしい 
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 金魚の歴史をアピールするべきだと思う 

 金魚を育てる水産試験場のように、文鳥を育てる施設はありますか 

 金魚池をつぶして建物を建てる 

 金魚はあきらめたほうがよい 

 最近弥富市の金魚の話題があまりなく、金魚を小中学生に広め、「学校で金魚を飼う」「祭りで金魚すく

いを」といった有名にする工夫を地域の人達と考えたほうがいいと思う 

 他の県でも「弥富の金魚って凄いんだな」と思ってもらえるような活動をしてほしい 

 道路や公園の草を刈ってほしい 

 金魚を育てる水産試験場のように、文鳥を育てる施設はありますか 

13 環境の保全やリサイクルなどに配慮したまちづくり 

 自然が豊かな”まち”になってくれるとうれしい 

 今でも十分素敵で良い。よりきれいにすると暮らしやすくなる 

 住宅や店舗ばかり建てるのではなく、自然を大切にしてほしい 

 より緑が増えたらよい 

 田んぼが多すぎる 

 道路や公園の草を刈ってほしい 

 基本的に川が汚く、虫も発生している 

14 遊び・生涯学習、スポーツなど多様な市民活動の活性化 

 遊ぶ施設がほしい（4） 

 交流の場がほしい（4） 

 イベントを増やしてほしい（3） 

 祭りを多くしてほしい（2） 

 スポーツが出来る場所が少ない 

 好きなバスケがしたい！ 

 イベントにまちの人々が関われるところを増やしてほしい 

 祭りの屋台が少ない 

 春祭りに有名人がきてほしい。ライダーショーやアイドルはいなくて良い 

 戦争の話を沢山聞きたい 

 図書館の席を増やして勉強しやすいようにしてほしい 

 弥富市はどんな活動をしているかがわからない。様々な活動をしている中で小学校の授業で行われた「地

域を知る」ようなものに合わせて活動を行うと年齢問わず誰もが弥富市の一員だと実感できると思う 

15 未来の弥富市を担う人材育成のための環境づくり 

 桜小学校の古い建物をあたらしくしてほしい 

 小中高校の設備を直してほしい 

 弥富中学校にプールとエアコンがほしい 

 弥富中学校の設備をもっとよくしてほしい 

 子どもの教育や学力向上に力をいれてほしい。私服で通うといったモラルが欠けている人が弥富中学校

には多い 
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 弥富中学校は部活に力をいれすぎており、レベルの高い高校に行けないため、部活中止期間を延ばした

り、テストの範囲表を 2週間前から渡したりといった勉強に力を入れる対策をするべき 

 運動部だけでなく文化部にも力を入れてほしい 

 弥富北中学校に EXILETRIBE の夢の課外授業に来てほしい 

 学校のプールなど、エアコンを取り付ける必要がある。それによって熱中症になる人が減ると思う 

17 国際性が豊かなまちづくり 

 日本の文化に縛られず、海外にも注目してほしい 

 弥富市が世界の文化等に触れることでよりよいまちになると思う 

18 ふれあいや連帯感があるコミュニティ活動の活性化 

 自然をたいせつにし、豊かで協力し合うまちづくりがよい 

19 市民と行政の協働によるまちづくり 

（該当なし） 

20 現状に満足している 

 いいと思う（8） 

 イベントが沢山あることがとても良い（2） 

 弥富市はとてもいいまちなので、このまま続けてほしい 

 今の弥富市が大好き。いい所はこれからもこのままでいてほしい 

 このままの調子で続けてほしい 

 弥富の人はとても優しいので、そのままでいいと思う 

 イベントでも多くの人が参加していてみんな協力的だと思う 

 医療や防災などのことに力を入れていて良いと思う 

 駅もあり、買物も出来るためとても好きなまち 

 思いやりのある市はいいと思う 

 交通の便が良いため、特に困っている事はない 

 自然や遊ぶ場所など色々なものが目に入って勉強になる。とても住みやすいし生活しやすい 

 とてもいいと思う。沢山楽しいこともあり設備も整っていて住みやすい 

 住みやすく、設備も整っていると思う 

 病院やスーパーが近くにあってとても便利だと思う 

 地域でのあいさつがよい 

 小さいが安心感があり落ち着くまちである。 

 とても良い!!自然豊か!! 

 どのようなまちづくりをしているか聞かれるとわからないが、楽しそうにしている人が沢山いるため良

いと思う 

 便利だと思う。道路の工事を見かけると良い気分になる 

 弥富市は若者同士の喧嘩やヤンキーも少なく安心して暮らせると思う。市長さんが頑張ってくれている

からである。私たちが弥富市の良いイメージを壊さないよう、非行などは絶対にしない。これからも市

民全員が住みやすいと思えるよう頑張ってほしい 
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21 その他 

 有名なまちにしたい（2） 

 本当にまちづくりをしているのかしりたい 

 理解できないところにお金を使っているところが気になる 

 難しい 

 なにもないと思う 

 自然豊かではなくただの田舎。よりみんなが便利に暮らせるように店を誘致してほしい。そのような努

力がもう何十年もみられない。弥富にあるものはイオンタウンくらいで何も無い。不便でつまらないた

いした自然も無いただの田舎。本当に何とかしてほしい 

 栄南小前にある工場は何なのか知りたい。この工場ができたら防災センターは意味がない。アマゾンの

工場であれば、自分で取りに行っても良いか？ 

 実物の金ちゃんの足 

 弥富はスーパーが多く、自然がいい自分にとっては好きなまちです 

 


